

國立水里高級商工職業學校 107 學年度新聞媒體報導

報導媒體	臺灣導報	版面	6C 南投新聞
時間	107 年 11 月 9 日星期五	編號	09

報導內容：藝起玩紙趣 曾玲蘭紙雕聯展 水里商工展出

藝起玩紙趣 曾玲蘭紙雕聯展

【記者吳素珍水里報導】水里商工「紅樓雅集」藝文中心於8日10:00辦理107學年度優質化計畫第3檔藝文活動，特別邀請南投知名紙雕藝術家曾玲蘭老師所指導的貓羅溪社區大學草屯分校紙雕班及水沙連社區大學魚池分校紙雕班，師生共19人，舉辦「藝起玩紙趣 曾玲蘭老師紙雕藝術創作師生

聯展」的茶會活動。水里商工為迎接這一場水里地方藝文盛事，特別安排學生以天籟的歌聲揭開活動序幕，茶會結合該校觀光科的茶藝特色課程，讓學生擔任司茶人的茶席服務及餐飲科學生的五星級餐飲服務，來歡迎這次參展的紙雕班學員及與會貴賓。曾玲蘭老師說：「本次共展

出30件紙雕創作，是結合了貓羅溪社區大學草屯分校與水沙連社區大學魚池分校的學生，她(他)們由拿菜刀的手變成拿剪刀，將餐桌上一道道拿手佳餚變成一幅幅美麗的藝術創作，邀請您與我們一同欣賞一件件精巧又細膩的紙雕作品。曾老師指出，水沙連社區大學魚池分校開班已整整10年，

水里商工展出

而貓羅溪社區大學草屯分校於3年前開設創意紙雕班，兩校學員皆是由一群好奇與熱愛剪紙藝術所報名成班，課程設計上將社區大學理念做結合。

每每開課初期，新進學員以為是平面的傳統剪紙藝術，後經由課程中老師以實際作品呈現，讓學員從此愛上紙的無限可能，從表面觀察到透視

作品，讓學員學習日常生活中最容易忽略的「觀察力」，因為現在社會的步調讓人處在快速、焦慮、不安的環境，藉由此課程讓學員靜下心觀察四周的美好事物。



徐文法校長（後排右1）頒贈參展證書感謝社大紙雕班學員。（記者吳素珍攝）